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В этом году наша страна будет отмечать семьдесят вторую годовщину Победы над фашистской Германией. Много лет прошло с той ужасной войны. С каждым годом всё меньше и меньше становится ветеранов, которые ценой своих жизней отстояли свободу нашей Родины. Война – страшная трагедия в судьбе человечества. Она приходит в жизни людей и рушит их взрывами, выстрелами и смертями. К сожалению, и нашу Родину война не обошла стороной. Летом 1941 года она ворвалась в спокойную жизнь целого народа, словно смертельный ураган, сломав все мечты тысяч юношей и девушек, уничтожив нажитую годами и трудом стабильную и счастливую жизнь взрослых, и навсегда вписавшись в память детей, переживших этот страшный период войны. Советские воины, не задумываясь, бросались под танки, шли через ледяные топкие болота. Вперед их вела одна цель – дойти до конца, не сдаваться, не дать фашистам отнять самое ценное – свою страну, свою Родину. Стрелять во врага, даже если уже нет в автомате патронов, сбивать «мессеров», если давно молчит пулемет, взрывать фашистских «тигров», если нет гранат – на это был способен только наш, советский солдат. В любую секунду он готов был расстаться с жизнью. Из последних сил добраться до орудия и сделать хотя бы один, последний выстрел. Самому погибнуть, но закрыть своим телом друга, или даже мало знакомого, но тоже солдата. И сколько же их было таких – известных и безымянных! Нет ни одной семьи,в которой не знают ,что такое Война.
Война оставила свой отпечаток и в моей семье. Мой прадедушка прошел всю войну. Хахин Сергей Иванович родился 7 октября 1915 года в Вологодской Области в деревне Марьино.Прадедушка в 1941 году пошел добровольцем сражаться за нашу Родину в звании Старшины, на тот момент ему было всего лишь 26 лет. Служить он начал в Вологодской Области.Он пережил две контузии ,множество ранений после завалов в блиндаже. Но не смотря на все это он смог восстановиться и дальше участвовать во всех боях, включая  освобождение Северного Кавказа, Белорусского округа, Варшавы, Москвы.За что и был награжден медалями. Так же Президиум верховного совета наградил прадедушку двумяорденами «Великой Отечественной войны»,двумя орденами «Красной Звезды», медалями «За отвагу», «За Боевые заслуги», «За взятие Берлина» а так же Гвардейскими медалями.После освобождения Берлина в 1945 году за военные подвиги и заслуги  получил звание Капитана. В двухтысячном году ему присвоили звание Майора. Такова история моего прадеда – человека, который знал о войне не понаслышке. Его уже нет в живых ,но память о нем осталась и всегда будет жить в сердцах его родных и близких.
Как жаль, что мы чаще всего вспоминаем о ветеранах накануне празднования Дня победы. А ведь их осталось в живых уже очень мало и все они очень нуждаются в нашей поддержке, причем не только физической, но и душевной. Им очень тяжело жить в наше время, когда подвергаются сомнению те ценности, ради которых они воевали и погибали во время Великой Отечественной войны.От отношения человека  к героическому прошлому своих дедов и прадедов зависит его нравственный облик, его будущее,отношение к обществу, к труду. Патриотическое воспитание особенно важно в наши дни, в обстановке обостренной борьбы, когда наши враги делают ставку на молодежь, надеясь на отсутствие у нее исторической памяти. Как тяжело нам далась эта победа и как много значила она!Мне кажется, что люди должны помнить о той страшной войне, чтобы не допустить новых войн, и окружить заботой тех немногих ветеранов, которые еще живы.Я думаю, что каждый, кто побывал на той страшной войне, заслужил это звание – Герой. И пусть многих из них мы не сможем поблагодарить, но помнить их подвиг мы должны всегда, помнить, что они сражались за нас, за нашу Родину.


